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 L’anno duemiladiciassette(2017)  il giorno 22 del mese di marzo si è riunita  la 
IV Commissione Consiliare, convocata dalla presidente Katia Franzè alle ore 12:00 
in I convocazione, con inizio lavori alle ore 12:10. 
Partecipa alla seduta con funzioni di segretario la Sig.ra Maria Figliuzzi. 
Risultano presenti all’appello i Sigg.ri consiglieri:  

SOSTITUTI 

1 FRANZE’ KATIA Componente A  

2 VALIA CARMELA Vicepresidente A  

3 SARLO CLAUDIA Componente P ENTRA 12:15 

4 SERVELLI IVAN Componente P  

5 FALDUTO ROSSANA Componente P  

6 FATELLI ELISA Componente P  

7 POLISTINA GREGORIO Componente A  

8 MERCADANTE SAMANTHA Componente P  

9 GIOIA CLAUDIA Componente P  

10 SCHIAVELLO ANTONIO Componente A  

11 PILEGI LOREDANA P. Componente P  

12 MASSARIA ANTONIA Componente P  

13 URSIDA STEFANIA Componente P  

14 ROSCHETTI ANTONINO Componente A CUTRULLA’ 

15 CONTARTESE PASQUALE Componente P  

 

 

Presiede e apre la seduta il consigliere anziano Stefania Ursida, dopo aver accertato 

la presenza del numero legale,  per la validità della stessa.  

La presidente dà lettura del verbale della seduta precedente che verrà sottoposto alla 

commissione  alla presenza del presidente titolare. 

Interviene la  commissaria Massaria che riferisce : “premetto che nelle sedute 

precedenti non c’ero e in  qualche altra seduta di questa  commissione sono stata 



assente, per cui chiedo alla Segretaria se questa proposta sui Muri Legali così come 

posta in votazione ieri era stata già trattata in altre sedute di questa Commissione. 

Ieri il Presidente ha parlato di proposta differente da quella presentata da 

Consigliere Lombardo. Vorrei capire dove sta la differenza tra la proposta fatta ieri e 

quella fatta dal consigliere Lombardo. 

La Presidente ff per chiarire quanto chiesto dalla commissaria Massaria da lettura 

del verbale  al punto in  cui la Presidente titolare  ha specificato  che questa proposta 

è diversa da quella di Lombardo  perché prevede un disciplinare per l’utilizzo di 

spazi  murari  messi a disposizione dall’Amministrazione a costo zero per il Comune. 

La commissione si riserva di trattare questo argomento nella prossima seduta alla 

presenza del Presidente titolare. 

Massaria chiede alla segretaria per un ulteriore chiarimento se è possibile portare in 

Commissione i verbali che fanno riferimento all’argomento. 

Alle ore  13:00, la seduta è tolta. 

 

 

      LA   PRESIDENTE                                                                               IL SEGRETARIO 

    Katia Franzè                                                    Maria Figliuzzi 

          


